

“疫”不容辞，国泰世华中国在行动

随着防控隔离措施的升级，让大家居家隔离的同时，也都遇到了订菜难的问题。国泰世华银行（中国）有限公司（以下简称“国泰世华中国”）管理层心系员工及其家属之生命健康安全，紧急部署，制定方案，调动所有资源，筹措抗疫物资并全城配送，为在沪员工及其家人提供生活补给，一场国泰世华关爱家人行动正在展开。



被投喂的小确幸，足以温暖所有。

🌳 国泰世华 🌳 这棵暖心的大树 让朋友圈洋溢着满满的幸福感 🦋

🌸 感谢连续通宵达旦奋战多日的投喂小队

🏆 感激所有为这个城市默默付出的人。



2022年4月10日 07:46



行政团队第一时间响应，登记地址收货人信息，总务部门多方联络确定渠道，从外市加急采购大量蔬菜、蛋和肉禽，调度有通行证的车辆配送到每位员工所在小区。考虑到食物的保鲜问题，全程冷链配送，连夜运往浦西和浦东两个集散点，由专人消杀、分拣后，特派司机身着防护服挨家挨户配送。由于疫情管制和多种不可控因素，配送时间多次不得不延后，为了确保员工尽早收到，总务安排司机连夜配送，相关对接同事也通宵加班，一一致电员工，确认收货情况并提醒及时冷冻贮藏。短短三天时间，在沪员工顺利收到“爱心大礼包”，解决了“买菜难”的燃眉之急。通过此次行动，让同事们备受关爱与鼓舞，并相继在社交平台晒图，感激之情溢于言表，确实，“被投喂的小确幸，足以温暖所有”。

城市虽按下暂停键，国泰世华中国员工参加抗疫行动却从未暂停，即使是节假日也放弃休息时间，纷纷加入所在社区志愿者行列，协助居民有序进行核酸检测。有些员工勇于逆行于一幢又一幢封控楼，挨家挨户上门扫码；也有员工不惧日晒雨淋，连续工作十多小时换下三套防护服。银行人变身“大白”，在秩序维护和信息登记工作中也规范操作，毫不懈怠，保障采样工作的顺利开展，为基层抗疫工作贡献力量。



生活的安稳，是有人在替我们负重前行，银行家人般的关爱，同事们默默的付出，国泰人都在坚守岗位，勇于担当，用实际行动积极投身抗疫事业，保护美好家园。让我们恪守防疫规范，保护好自己和家人，国泰世华中国与您“疫”起守“沪”，共克时艰！